



ПО ВОЛНАМ ТВОРЧЕСТВА И ЗНАНИЙ



Осенний бал

Осень! Удивительное слово! От него веет нежной грустью, печалью. Это самое красивое время года. Осень - это время, когда кружатся листья. Кружатся в дивном танце. Недаром в эту осеннюю пору принято проводить осенние балы.

10 ноября в актовом зале прошел осенний бал для старшеклассников. От каждого класса с 8го по 11 требовалось представить пару для участия. Участниками стали: Родионов Максим и Поликарпова Анастасия (8а), Губайдулин Дмитрий и Павлова Ева (8б), Кузьминых Иван и Бондаренко Виктория (9а), Ялунин Андрей и Манкевич Яна (9б), а так же Гаврилов Матвей и Зудов Александр (11 класс).

Каждая пара должна была подготовить визитную карточку и домашнее задание, которым являлся творческий номер. После представления конкурсантам были предложены конкурсы различного характера. По итогу каждая пара показала творческий номер.

Без отличившихся ребят не обошлось. 11 класс подошел с юмором к задаче, и приготовили только творческий номер. И хоть они участвовали вне конкурса, но их номер стал самым ярким, веселым и запоминающимся.



«В гостях у Мамина»



10 ноября 2017 года в муниципальном бюджетном учреждении Горноуральского городского округа «Висимский центр культуры» состоялся литературный фестиваль «В гостях у Мамина», посвященный 165-ой годовщине со дня рождения Дмитрия Наркисовича Мамина-Сибиряка.

Возрастными рамками участие в

Фестивале не ограничивалось. В нем принимали участие от «мала до велика» из Черноисточинска, Николо-Павловска, Первомайского, Горноуральского, Висима и Нижнего Тагила.

Фестиваль проводился по трем номинациям. В номинации «Жить тысячью жизней...» участниками были и народные театры и кружки, студии. Они представляли произведения (отрывки) Д. Н. Мамина - Сибиряка в любой сценической форме



(выборочное чтение произведения, музыкальные и хореографические постановки, театр миниатюр).

Наша школа представила в исполнении мини-театра «Маски» (учащиеся 3а класса) отрывок из сказки «Про Комара Комаровича - длинный нос и Мишу - короткий хвост». Из десяти коллективов мы заняли третье место. Мини-театру «Маски» был вручен Диплом за III место.



В номинации «В краю талантливых людей» были заслушаны авторские произведения (стихи, рассказы, сказки, монологи) на тему «Жизнь и творчество Д. Н. Мамина – Сибиряка». Учащиеся 3а класса Касаткин Александр и Черных Владислав получили Дипломы участников.

В номинации «Мир Мамина» жюри оценивало творческие работы изобразительного и декоративно-прикладного искусства. Первое место заняла работа коллектив 4а класса, руководитель Вахрушева Н. А. Они представили нарисованный диафильм по произведению Мамина – Сибиряка «Богач и Еремка»

Все участники фестиваля показали зрителям, что, несмотря на время, творчество Д. Н. Мамина - Сибиряка интересно как взрослым, так и детям, оно продолжает жить в его произведениях, которые стали неотъемлемой частью Уральского народа.

Материал подготовила: Пихтелева В.Н.



Юные инспекторы движения



Группа «Юный инспектор движения» начала свою работу 44 года назад, объединив за эти годы десятки тысяч ребят и воспитав их законопослушными участниками дорожного движения.

Ребят приветствовали сотрудники Дворца культуры, инспекторы МВД и представители районного Детского дома творчества.

За активное участие в конкурсах, олимпиадах, мероприятиях по профилактике дорожно-транспортных происшествий ребят поблагодарили инспекторы ГИБДД.

Мероприятие открыли видеоролики по теме «Профилактика детского травматизма на дорогах». После этого участники ЮИД показали свои высокие знания ПДД и



представили творческие номера по теме безопасности на дорогах.

Наша команда подготовила визитку, а также домашнее задание. Стоит отметить, что в интеллектуальном конкурсе мы получили высшие баллы. Первое место в конкурсе заняли ЮИДовцы школы №14 с. Новопаньшино. Они получили настоящий жезл регулировщика. Остальным участникам слета вручили дипломы и благодарственные письма.

Слет отрядов оказался очень познавательным для ребят. Проведение таких мероприятий положительно сказывается на детях и их отношении к безопасности на дорогах.

День Матери

«Сердце матери – это бездна, в глубине которой всегда найдется прощение»

О. де Бальзак



День матери в России стали отмечать сравнительно недавно. Как государственный праздник был установлен по Указу от 30.01.1998 года за № 120 Президента Российской Федерации Б. Н. Ельциным.

С этого момента День матери стал ежегодным праздником. Отмечают его в последнее воскресенье ноября. В 2017 году День матери

приходится на 26 ноября.

В честь такого замечательного праздника наша школа организовала концерт, проходивший 30 ноября в актовом зале.

День Матери – это тёплый и сердечный праздник, посвящённый самому дорогому и близкому человеку. Праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.



Впервые в роли ведущих попробовали себя ученики 6-ых классов. Стоит отметить, что дебют получился весьма удачным.

Для всех присутствующих гостей были подготовлены и представлены различные номера. Обучающиеся старших классов подготовили вальс, который стал уже доброй традицией.

Огромную благодарность хотелось бы выразить Детской школе искусств и детскому саду за участие в концерте. Перед мамами выступили как сольные артисты, так и коллективы.



Особые эмоции вызвало выступление малышей из детского сада, с прекрасной песней о самом дорогом человеке. В завершение праздника для всех присутствующих прозвучали пожелания мира, добра, уверенности в завтрашнем дне! Все мамы, бабушки и дети ушли с хорошим настроением.



Красная лента



1 декабря 2017 года в Николо-Павловском центре культуры состоялась районная акция «Красная лента» в рамках Всероссийских акций «Должен знать» и «СТОП ВИЧ/СПИД» по профилактике ВИЧ-инфекции к Всемирному дню борьбы со СПИДом.

Ни для кого не секрет, что на данный момент СПИД является

одним из самых страшных заболеваний всего человечества. Очень много уделяется внимания этой болезни, так как врачи всего мира, еще не смогли создать лекарство от столь страшной болезни. Именно поэтому основной борьбой со СПИДом считается его профилактика. В каждом городе можно посетить центр по борьбе и профилактике СПИДа и сдать кровь на анализ, а также узнать всю интересующую информацию об этом заболевании.

С территории Горноуральского городского округа прибыли молодежные делегации из 9 населенных пунктов, более 200 человек. В танцевальном зале центра культуры учащихся школ округа встречали волонтеры педагогического колледжа №1 и Актив молодежи с. Николо-Павловское, на площади перед зданием Центра работали волонтеры медицинского колледжа.

Старшеклассникам нашей школы были предложены анонимные анкеты на знания таких болезней как СПИД и ВИЧ. Потом были выданы все возможные брошюры с лозунгами и красные ленточки.

К каждой делегации были прикреплены волонтеры, которые помогали и сопровождали на всех этапах. На первом этапе ученикам рассказывали про людей, которые уже очень много лет живут со СПИДом, и что это не диагноз. Что вполне можно жить и с этим заболеванием, родить ребенка и вырастить его. Второй этап заключался в разучивание флэшмоба, который стал заключительным номером на концерте. Третий этап – час размышлений «Памяти жертв СПИДа» в библиотеке, а также составление письма «Послание молодежи 2035 года».

В заключение был показан концерт в зрительном зале, который был открыт трансляцией видеоролика о проблеме ВИЧ в России. По итогам конкурса тематического Агитплаката «Молодежь в зоне риска» 2 место заняла Кузьминых Мария.

В тематической программе приняли участие воспитанники школы танцев «E-dance» г. Н. Тагил, цирковой коллектив «Аншлаг» г. Н. Тагил, рэп-исполнители из г. Н. Тагил и с. Н-Павловское Евгений Жеглов, Коля Rayn, Даниил Буров.

На площади перед Центром культуры работала передвижная лаборатория экспресс-тестирования на ВИЧ, где каждый мог узнать свой ВИЧ-статус анонимно и бесплатно.

Материал подготовила: Сканченко Анастасия, 10 класс

МОЛОДЕЖНЫЙ ДЕСАНТ

6 декабря 2017 года в нашу школу приехал отряд «Пегас» (г. Екатеринбург) для проведения VII Патриотической акции «Молодежный десант».

У ребят была целая программа, которая пришлась по вкусу и детям, и администрации.

Для учеников начальных классов были проведены подвижные игры, развивающие фантазию. Особенно дети оценили то, что ребята были одеты в кигирумы, изображая панд. Третьеклассники посетили мастер-класс по созданию необычных открыток к любому празднику для родных и близких.

Для учеников среднего звена была также организована насыщенная программа. Ученики 7б, например, смогли послушать теоретический материал на тему «Лидерство», а также выполнить упражнения на



выявление своих лидерских качеств. Обучающиеся 9б класса стали участниками интеллектуально-познавательной игры в виде известной телепередачи «Поле чудес» с множеством интересных вопросов. Ученики 8а смогли научиться создавать ловцы снов, которые считаются не только предметом декора в доме, но и талисманами, защищающих от плохих снов.



Но работа отряда на этом не закончилась. После школы ребята отправились в местный контактный зоопарк, где оказали помощь в уходе за животными. В это же время другая часть отряда помогала нашим улицам стать чище.



Хотелось бы выразить огромную благодарность «Пегас» за работу. Надеемся, что визиты этого отряда станут доброй традицией, и с нетерпением ждем их вновь.



День Героев Отечества

Патриотическое воспитание обучающихся является приоритетным в нашей школе.

День Героев Отечества, согласно Федеральному закону «О днях воинской славы и памятных датах России», в Российской Федерации установлен 9 декабря. День Героев Отечества приурочен ко дню Ордена святого Георгия. 9 декабря предлагается чествовать Героев Советского Союза, Героев России, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

С давних времён служить своей Родине, защищать её было почётно. Мы хорошо это знаем из истории великих полководцев, бесстрашных воинов, защищавших нашу страну. Во все времена спасали они свою землю, сражались не ради почестей и славы, а ради жизни на нашей прекрасной земле.

Исторически сложилось так. Наша страна доступна для друзей, но и для врагов тоже привлекательна.

В этом году наша школа в честь десятилетия празднования в России Дня Героев Отечества принимала участие во Всероссийской «Арт-эстафете – Герои Отечества».

Организатором конкурса является всероссийская общественно-государственная организация «Российское военно-историческое общество» при поддержке Министерства культуры Российской Федерации.

Формат арт-эстафеты – рисунки патриотической направленности, которые и были представлены учениками на общешкольных линейках.



Нам есть кем гордиться в области военного дела, дипломатии и не только. Герои Отечества дают пример своим потомкам.